

Медицинская сестра- – моя будущая профессия

Автор: студентка ГАПОУ РБ «Салаватский медицинский колледж» специальности 34.02.01 Сестринское дело
Вагапова Ямиля Минибаевна

Руководитель: преподаватель Хусаинова Санида Хазиевна

Медсестра - это

- **Медицинская сестра – это помощник врача в лечебных делах , она выполняет врачебные назначения .Она заботится и уделяет внимание каждой пациентке. Она должна быть доброжелательной, внимательной, отзывчивой, доброй и милосердной, хорошо разбираться в психологии людей , всегда протягивать руку помощи.**



Почему я
выбрала эту
профессию?



Как все маленькие девочки, я любила играть.

Мне нравилось разыгрывать разные роли: я – парикмахер, я – учитель, я – медицинская сестра. В каждой профессии было что-то интересное, но больше всего я хотела помогать людям. Но не как я не могла выбрать профессию. Я боялась не справится с этой работой, связанной с оказанием помощи.

В том году в моей семье произошло долгожданное счастье-родилась моя племянница: такая маленькая, кругленькая, но она была не здорова . Она была «спящая красавица» Она не открывала глаза. Не плакала, не реагировала и кормили через зонд. Она родилась, но так и не видела как светит солнце, как выглядит этот мир, и самое главное-как выглядит ее мама, благодаря которой она выживала.



Врачи сказали, что нет шансов выжить, и что она умрет в течение недели . Но моя сестра не хотела в это верить, она нашла в себе силы и начала жить «вместе с ней».

Моя сестра вставала в 5 утра, давала ей лекарства, готовила смесь и кормила через зонд, регулярно проводила гигиенические процедуры: ЛФК, массаж, обтирания. И так это делалось в течение дня 5-6 раз, ни на минуту не отходя от нее. Ее мама за это время резко изменилась: замкнулась, закрылась в себе.

Я тяжело переживала эту ситуацию, очень хотелось помочь чем-то ей, но я не знала как это сделать . Маленькая принцесса все время спала, несмотря на уход и лечение, а ее мама сидела рядом и охраняла ее сон . Врачи удивлялись, как она еще жива . Она спала и прибавляла вес .



Вся наша семья научилась ухаживать за ней, потому что ее нельзя было оставить не на секунду. Я иногда подменяла сестру, чтобы она хоть часик могла отдохнуть и поспать .

Моя сестра – молодец! Она своей принцессе отдала всю себя. В нашей семье создалась гнетущая обстановка. Всем членам семьи было очень тяжело, все переживали, а племянница лишь спала, как маленькая красавица и дышала, и дышала ради своей мамы, старалась жить и прожила 6 месяцев. Врачи сказали, что такая продолжительность жизни при этой болезни - невероятный случай.

Но перед тем как уснуть на вечность, она впервые открыла глаза и подарила своей маме единственную улыбку.

После этого я решила, что буду медицинским работником. Пусть у каждой мамы на лице сверкает улыбка счастья.



Пробабушка у меня была добрая и честная. Она прошла Великую Отечественную войну. Прожила 105 лет. Несмотря на тяжелые годы она родила 3 дочерей и одного сына - нашего дедушку. В основном нас воспитывал дедушка, так как родители были на работе. Когда он умер я не хотела верить, смотрела в окошко и ждала его. Но с годами, взрослея, я поняла, что они больше не вернутся. И у меня крепло желание стать медиком, чтоб участвовать в продлении жизни всем людям на Земле.



Я поступила в медицинский колледж и мечта моя стала сбываться.

Началась новая жизнь, появились новые друзья. В нашем колледже очень интересно проходят уроки.



#профессиональныйвыбор

